Новгородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Завдання
І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
2013-2014 н.р.
8 клас 

1. У шестицифровому числі перша цифра така, як четверта, друга – як п’ята, третя – як шоста. Доведіть, що це число ділиться на 7, 11 і 13.

2. Розв’язати рівняння .
3. Вологість повітря до полудня знизилася на 12%, порівняно з ранком, а до вечора – ще на 5%, порівняно з полуднем. Скільки процентів, від ранкової вологості, складає вологість повітря ввечері та на скільки процентів вона знизилася?



4. У трикутнику АВС, АВ=АС, АЕ=АD, ,. Знайти градусну міру кута ?
5. На дошці записано число12345678910111213... Яка цифро буде стояти на 2009 місці?

6. Визначити кількість розв’язків системи рівнянь 
залежно від значень параметра а.


На виконання роботи відводиться 2 години
Кожна задача оцінюється в у 10 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
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(15 Ganis)  Posw’skirs Hepisuicrs H(f —x-12)<0.
X

(15 Garin) Tlpi AKoMy SWasewni a cywa KBUIDaTip Kopewis. pisuaiis

X —arta-

Gyae waiiveron?

(20 Gasis) Jlowenits, wo e icwye OTDHOX. piskx foaTHN icen
abed i, wo a+b=c+d T +b =c +d

(20 Ganis)  Jloseits, wo cywa Nexian TPHKYTHIKA MeHIE nepRNCTPd, ate
Ginsue nisnepiseTpa TPIKYTHIKG.

(30 Ganin) B GiGmioreui ne Gibue S000 Kmox. Sk i 8°s3ysars 0 6,
10 7, 10 5, To SuIMNTCA 01 KItAra, AKLLO 38 YBATH 10 11, T0 aliBix
KKK e Gy, itk Kiipkok » Gibioreui?
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. (15 Ganis)  Posw'sirs nepissicrs.

Lf{(xamz)so

. (15 Gaas) - Poss’swirs pisans '+

20siny
. (20 Gasin)  Howy aopisioc ey aificunx Kopenis pisana f (x)=0, aKio

e i e x sazos0muunons pisicrs f(2x-+1) =4+’ + 1452

(20 Gaais)  Jloseaits, 1o Ha KoopHaTHIll MiOU HE icye npaBWIHOTO
TPHKYTHIKS, BCi BEPIUINIM AKOFO MAIOTS i KOOPIMHATH,

. (30 Gatis)  JIuo mpaMOKYTHOT KOpOGKH BHKIIEHO MANTKAMH PosApON 22
Ta 14, TLTion BucHTATH 3 KOPOOKI | 3aryGuam oy mawTky 2x2. Jaicrs,
HET Zicrann naNTKY oswipoM 14, JloBexiTs, WO BHKAGCTH Temep MO
KOPOGKH HE BAGCTHCS,
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